

儿子被工友抱走 16年后找到

为高考父母推迟认亲

16年前,8个月大的儿子被工友抱走拐卖。16年后,案件告破,被拐卖的孩子也找到了。9月4日,西安市碑林警方将嫌疑人从深圳押解回西安。

>> 工友抱走8个月大婴儿

事情还要从1999年说起,当时年轻的李勇(化名)在碑林区和平门外一建筑工地打工,妻子则在工地宿舍照看刚出生不久的二儿子。工地上有一位工友和李勇是四川老乡,平时

下工后经常过来聊天。一来二去,双方都很熟悉。

工地上其他工友一抱李勇的儿子,孩子就哭闹不止,唯独他这个四川老乡抱孩子不哭。当年7月的一天,老乡过来说

要抱一抱孩子,李勇的妻子没多想就将8个月大的儿子递给了对方。然而,从此后老乡和儿子就在他们的世界中消失了。

随后,李勇夫妇向公安碑林分局报案,警方通过调查发

现,李勇这个所谓的四川老乡在工地上使用的全部是假身份信息,没有人知道他的真实姓名,也没有人知道他孩子抱到了哪里。案件因为技侦条件等各种原因,一直都没有侦破。

>> 比对2000人确定嫌犯身份

今年3月份,陕西省公安厅在全省开展为期一年的以“五打击五整治五防控”为主要内容的“2015秦风行动”。公安碑林分局刑侦大队再次对该

案进行梳理,办案民警找到了李勇当时所在工地的许多工友,经过他们回忆李勇的这个四川老乡姓“yang”,但至于哪个“yang”谁也说不清楚。

办案民警只好通过户籍信息,逐个比对“yang”姓嫌疑人的年龄及出生地。功夫不负有心人,在前后比对了2000多人后,民警在户籍信息中发现了

一个姓羊的男子很符合这个特征。随后,办案民警赶赴山东、江苏、广东等地进行反复核对,最终在今年8月份确定了嫌疑人的真实身份。

>> 孩子已找到,现在江苏

与此同时,当年被拐卖的婴儿也在江苏一山村家庭被找到。原来李勇夫妇在儿子被拐卖后,这么多年来一直都没有放弃寻找,为了找到儿子,他们

也做了血样采集入库。后江苏警方通过DNA入库比对,确认了被拐走16年的儿子。

被拐16年的孩子终于找到了,留给碑林警方的任务就

是尽快抓获嫌疑人羊某。而此案也是今年省公安厅在全省挂牌督办的案件之一。在碑林警方上网追逃嫌疑人羊某后,西安市公安局也将该嫌疑人列为

今年的十大逃犯之一。9月3日,在深圳市公安局的配合下,碑林警方在深圳将犯罪嫌疑人抓获。9月4日,羊某被押解回西安。

>> 孩子学习很好,明年高考

被拐卖了16年的儿子找到了,终于可以全家团聚了。但李勇夫妇却做出了一个决定,推迟认亲的时间。

据办案民警介绍,羊某将孩子卖给了一个山村家庭,这个家庭条件非常艰苦,小孩一

直由爷爷奶奶拉扯长大。值得庆幸的是孩子的学习成绩非常好,明年就要参加高考了。

“孩子的亲生父母知道这个情况后,决定推迟认亲,他们担心这样的人生变故会给孩子带来难以承受的压力。”办

案民警说,他们非常能理解当父母的一片苦心,只希望这个事情对孩子的伤害能降到最低。

公安碑林分局刑侦大队大队长万长喜提醒市民注意,一旦发现孩子丢失请立即报警,

父母也应尽快联系当地警方采血入库比对,方便寻找。另外,如果当事人记得或听说自己幼时曾被拐卖或者不是亲生的,也可以联系当地警方采血入库比对,查找亲生父母。

>> 抱走婴儿为报复老乡,孩子卖了1万元

犯罪嫌疑人羊某今年46岁,身高不到1.6米,逃亡16年来一直未婚。被碑林警方抓获前他在深圳一建筑工地搭模板为生。脚上穿着一双过时的黄胶鞋,只是鞋带系得比较新潮。羊某供述,他抱走孩子的动机主要是:“出于对老乡的报

复,那时候太年轻了。”

羊某交代,1998年的某一天,他在北关一工地打牌时和工友发生了一点冲突,但让他没想到的是自认为关系不错的老乡李勇不但没有帮忙,反而还帮着对方打了他。这件事一直不能让他释怀……

抱走孩子后,羊某通过两个中间人的介绍,以1万元将孩子出手。而据羊某供述,之前他去安徽姐姐家时,在半路上认识了一个开饭馆的四川老乡。此人告诉他打工挣不了多少钱,如果谁家有小娃和妇女可以帮忙联系挣大钱。

“将孩子带到当地后,经过医院检查没病,对方给了我1万元,我把其中500元分给了一个中间人。”羊某说,这么多年来他一直过着提心吊胆的日子,其间他也曾尝试着去找回孩子,但过去的时间太长了,当初的中间人他都没有找到。

女乘客与司机起争执 被拖行500米致骨折

非法营运的摩的,因为其随意违法、影响交通常常受到人们诟病,但为了图方便还是有不少人选择乘坐。9月4日,西安一名女子乘坐摩的时就出事了。因为摩的急刹车女子摔倒,和司机争执时惨遭司机拖行500米远,导致盆骨骨折。

9月4日上午10点多,正在胡家庙十字附近和别人闲聊的陈师傅突然听见有呼喊声,循声望去,眼前看到的一幕把陈师傅吓了一跳。“一个穿蓝衣服男的骑着摩的,后面一个女的在地上拖行。女的反手抓住电动车栏杆上,后背和腿全在地上蹭着。”陈师傅以为是抢劫,赶紧追上前去,同时追赶的还有不少热心路人,可司机就是不停车。

摩的拖着女子一路行驶到金花北路上一小区,这里距离事发地足有500米远。在进大门时被小区保安和另一名路人截获,随后被赶到的交警新城大队民警带走,而女子也被送往西京医院救治。

原来,女子乘坐摩的行驶至胡家庙附近,摩的司机为避让一辆车突然急刹车,将她摔倒在地,两人为此发生口角,一时争执不下。“我打算给家人打电话,结果司机可能以为我在报警,就想逃跑,我顺势抓住了摩托车的栏杆,谁知道被拖了一路。”回想起当时的经历,这名女子显得仍惊魂未定。受伤女子背部的衣服被蹭破,全是灰尘,腰部、脚上等全身有不同程度的擦伤,经诊断确认为盆骨骨折。

老太遇电信诈骗玩神秘 民警演绎骗局惊醒梦中人

“阿姨,他是不是跟你讲,这事不能告诉别人……”5日,贵阳市花溪区的一名七旬老太遇上电信诈骗后,在家玩起了“神秘”,家人多番劝阻未果报了警。民警赶到后,现场演绎诈骗套路,让老人如梦初醒,放弃汇款。

这名老人姓童,家住花溪清溪路附近。其家人称,近期,老人陆续接到多个外地匿名电话。“神秘兮兮地,问她什么都不说。”因怀疑母亲遭遇电信诈骗,老人的儿子当日报了警。

花溪区阳光派出所民警骆历赶到老大家后,问老人电话的对话内容,老太闭口不说。“老人家,他是不是告诉你,这事不能告诉任何人;还说您涉嫌一起重大金融案件……”骆警官现场演绎诈骗套路,让老人如梦初醒,最终说出事情经过。

原来,几天前,老太接到一个电话,对方称因宽带故障,需童老提供身份证号码维修。之后,老太又接到一个电话,对方称是上海市上港公安的经侦民警,知晓童老的家庭住址和身份证号码,称她涉嫌一起200万元的诈骗案,要求她配合调查,并要她不要告诉他人。

坐黑车赶飞机被抛路边 夫妻蜜月行险“泡汤”

去马尔代夫度蜜月,扬州的小夫妻俩因省事选择了乘坐“黑车”前往机场,结果中途被司机索要1000元。因为拒绝,小夫妻俩被弃路边,所幸得到交警帮助,他们蜜月之行才没有“泡汤”。

“警察同志,请帮帮我们。”前两天深夜时分,高速十一大队值班室接到报警电话,一对小夫妻称被司机抛客,马上就赶不上飞机了。交警很快赶到了现场,只见一对年轻男女站在路边,神情焦虑,身旁还有不少行李。交警询问后得知,这对小夫妻本来兴冲冲要赶到禄口机场乘飞机去马尔代夫度蜜月,图方便,他们选择了乘坐“黑车”。途经偏僻路段时,“黑车”司机竟无故向他们索要1000元,否则就地抛客。小夫妻俩拒绝后,“黑车”司机把他们丢下便扬长而去。之后,两人想拦过路车或者打车到机场,无奈地处偏僻,一个小时也没有拦到一辆车,眼看期盼了好久的马尔代夫蜜月游即将“泡汤”,他们最终选择了报警。

因航班时间快到,夜晚又无法打车,交警向值班室报备后,用警车把小夫妻俩送到机场,帮助他们顺利赶上航班。交警也就此提醒广大市民,“黑车”经营是违法行为,“黑车”驾驶员素质往往也是良莠不齐,车况也是令人堪忧,严重影响道路交通秩序和安全,所以为了自己的安全,请自觉抵制“黑车”。

(本版稿件均据新华社)



土豪金跑车亮相

9月5日,土豪金豪华跑车亮相广州琶洲美博会会展,吸引参观者的目光。这辆Z4改装名为“飞龙”的宝马车,是由广东牙雕民间艺人苏忠阳及19位雕刻工艺大师用时三年零六个月纯手工完成。车辆全长5.2米、宽2.38米、高1.42米,重约3吨。作品在传统的牙雕工艺手法上采用了牙雕技艺中最高难度的平刻、立雕、浮雕、圆雕、镶嵌及镂空雕等技艺。车身被一条由数千片羽鳞拼接而成的腾龙覆盖,鳞片上刻有《金刚经》经文,还刻有形态各异的龙图。此座驾分别在前车盖、后视镜、车门及羽翼、排气管等部位雕有共计999条蟠龙,首尾相连,盘根错节。全车共用3万耗牛腿骨打磨镶嵌,并贴有999纯金黄金甲1999片,龙爪刚好抓住四个贴有9999纯金的轮子。